



В Верхнеландеховском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве пожилой женщины



Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Верхнеландеховского района. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ), угрозе убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ), двух грабежах (ч. 1, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ) и краже (ч. 1 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, 6 августа 2019 года в лесном массиве недалеко от пос. Верхний Ландех было найдено тело 79-летней женщины с колото-резаными ранами спины и передней поверхности грудной клетки. По данному факту следователями незамедлительно возбуждено уголовное дело об убийстве.

Установить лицо, причастное к совершению преступления, удалось благодаря грамотно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

спланированной работе следователей на месте происшествия. В результате проведенных судебных молекулярно-генетических экспертиз по окурку сигареты и сломанной ветке, изъятых с места преступления, установлено, что биологический материал, обнаруженный на данных объектах, принадлежит 25-летнему жителю с. Кромы Верхнеландеховского района, не имеющему постоянного источника дохода, ранее неоднократно судимому за преступления против собственности. 14 августа 2019 года мужчина был задержан, 19 августа 2019 года от него получена явка с повинной.

Также следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие, что в мае-июне 2019 года обвиняемый совершил кражу, два грабежа, похитив у местных жителей денежные средства и имущество, а также, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил убийством своему знакомому.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1419872>